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	AAA, SİZ HİÇ TÜRKLERE BENZEMİYORSUNUZ! 

-Almanya'da Türk Olmak- IŞIN SIGEL

Alman dostlarımız beğendikleri Türklere “Siz bizim alıştığımız Türklere hiç benzemiyorsunuz” diye bazen iltifat mı küfür mü olduğu belli olmayan söylemler içine girerler. Hâlbuki bu ülkede yaşayan 2.700.000 Türk’ün hepsi Türk’e benzer fakat Almanlar hâlâ Türk tanımını kafalarında çok üstünkörü bir şekilde değerlendirmektedirler. 

    Türk Alman Eğitim ve Bilimsel Araştırmalar Vakfı 

    (TAVAK) Direktörü; Prof. Dr. Faruk Şen

Biz Türklere özgü bir özelliktir. Genel olarak kendi içimizden çıkan değerlerimizi “el üstünde taşımak” konusunda özürlüyüzdür. Özellikle Avrupa, veya ABD kökenli şahsiyetleri Türkiye’ye ya da Almanya’da bulunduğumuz kentlere, kasabalara veya köylere davet etmek için çırpınır dururuz. Hatta bazılarımız bu tip durumlarda davet ettiği insanı bile rahatsız edercesine “iki büklüm” olur. Aramızdan kimileri “sanki kompleks sahibiymişcesine” Avrupalı ya da ABD’li şahsiyetlerin yanında  “ezilip büzülürler”.  Türkiye kökenli değerli şahsiyetlerin yanında -aslında- tüm sundukları ile çok sönük kalan kimi Türkiye kökenli olmayanı “göklere çıkarmaya” bayılanlarımız vardır. 

Oysa Türkiye kökenli nice değerimiz, Türkiye kökenli olmayan bazılarına gösterdiğimiz ilgiden çok daha fazlasını hak ederler. 

    1998 - 2004 Dönemi 

    Avrupa Parlamentosu Milletvekili; Ozan Ceyhun

Her biri Almanya’da hayatı farklı bir köşesinden yakalayarak ve kendilerine inanarak göçmen kimliklerine rağmen başarı sağlamış bu insanlar, aynı zamanda göçmenlere karşı olan önyargılarında yıkılmasına yardımcı olacaktır. Kitap okuyucuya bir kez daha başarının dış etkenler kadar insanın kendine inanması ile gerçekleşeceğinin bir göstergesi niteliğindedir. Bu başarılı hayat hikayeleri burada yaşayan diğer göçmenler içinde bir umut, bir motivasyon kaynağı olacaktır. 

    Almanya Sosyal Demokrat Partisi (SPD) 

    Federal Meclis Milletvekili; Dr. Lale Akgün
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